KOPYHA-AOH-001A

OBJIACTU NMPUMEHEHUA

e  CUCTEMbl aBTOMaTUYECKOTO KOHTPOSIS;

e  CUCTEMbIl PETYNNPOBAHMS U YNpaBIieHUst TEXHONOTMYECKUMI
npoLeccamu;

e  CUCTEMbl y4eTa pecypcoB.

OTPACIN NMPUMEHEHUA

e HedTsHasi NPOMBbILLNEHHOCTb;

*  XVMMWYecKasi NPOMBILLNEHHOCTb;

e OHepreTuka;

e KMITMLLHO-KOMMYHAIIbHOE X035MCTBO;
e  MULLEBAs MPOMBbILLIIEHHOCTb;

e [pyrye oTpacnu.

Oatunk pasHoctu aasneHun KOPYHO-AOH-001A ucnonb3yeT B
paboTe aHanoroBbIi NpeobpasoBaTenb ANEKTPUYECKOro curHana,
KOTOPbIN MUHMMU3UPYET BPEMs OTKINNKa AaTyvka 1 no3sonseT
Npon3BOANTL OTCIEXMBaAHUE ONHAMUKN U3MEHEHNS N3MEPSEMOTO
[aBreHns B peanibHOM BPEMEHN.

CEPTU®UKATDI

CBupgeTtenbcTBo 06 yTBEpPXAEHUU TUNA cpencTs M3MepeHMVI

AHANOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

dog
e
B

[Ounana3oHbl U3aMepeHust:
0T10...10,0 kMa go 0...4,0 MMa

OCHOBHasi NOTPELLHOCTb!
10,1%; £0,25%;10,5%;%1,0%

BbIxogHblE cuUrHanbl:

4...20 mA; 0...5 MA; 0...10 B n gp.

3J'IeKTpI/IL|eCK08 noaKyeHne:

YrnoBsow pasbem DIN43650 A - 6a3oBoe nCnonHeHue;
DIN43650 C; PC4-TB; kabenbHbI# BbiBoA IP65 nnu IP68;
Apyrve BapuaHTbl N0 3anpocy.

MexaHunueckoe npucoeanHeHue K npoueccy:
M20x1,5; G1/2" n apyrue

MaTtepuan membpaHbi:
AISI 316L

MaTepuan koprnyca 1 LITyLEepPOB:
Hep)KaBeIOLI.l,aH cTanb

Martepvian ynnoTHeHus:
NBR; EPDM; FKM

PernctpaumnoHHbIi HoMep B focyaapcTBEHHOM peecTpe CpeacTs
nameperun 47336-16

CepTtudukat cootBeTcTBUS TpeboBaHMAM TexHUYecKoro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTu
obopynoBaHus Ans paboTbl BO B3pbiBoonacHbIx cpeax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00585/24 Cpok gevictaus ¢ 22.06.2018 no
29.05.2029

[eknapauusi o cooTBeTcTBMU TpeboBaHUSAM TexHNYeCKoro
pernameHTa TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011
"OneKkTpomMarHuTHasi COBMECTUMOCTb TEXHUYECKUX CpeacTs”

EA3C N RU [1-RU.PA03.B.83249/21 Cpok gevicteusa ¢ 01.02. 2017 no
22.12.2026

SkcnepTHOe 3aknioyeHne o0 cooTBeTCTBUM "EAMHBIM CaHUTapHO-
ANMAEMUONOTMYECKUM U TUTMEHNYECKUM TpeboBaHmsaM" Komuccum
TamoxxeHHoro coto3a Ne299 ot 28.05.2010

PeructpauuoHHbIi Homep B ®eaepanbHoli cnyxbe no Haasopy B
cdepe 3almTbl MpaB NnoTpebuTene u brnarononyyns YyenoBeka
Ne1261 ot 31.03.2017

KOPYHO-AOH-001A

CT3HIIUN



KOPYHA-AOH-001A

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

AHANOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

[nana3soH MpenenbHO Aonyckaemoe faBneHue OcHoBHast [nanasoH MpenenbHO AonyckaemMoe AaBnexue, OcHOBHas

pasHocTy MOrPeLIHOCTb, pasHocTM

naBneHuii,  [TONOXUTENbHLIMOTPULATENBHBIN CTATUYECKO., % W, <+ [aBneHuii,  [ONOXUTENbHBLIMOTPULATENbHBIA CTAaTUYECKO., "grpe‘-”HOCTf'
KMa ** nepenap, kMa | nepenag, kMa MMa * Mra ** nepenag, MMa |nepenaa, MMa|  Mra % 0N, <+
0...10 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...0,25 0,4 0,2 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...16 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..04 0,7 0,35 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...25 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...0,6 1,4 0,7 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...40 70 35 1,0 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,0 2,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...60 150 70 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 100 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0..2,5 4,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0
0...160 400 200 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0 0...4,0 7,0 1,0 10 0,1; 0,25; 0,5; 1,0

* OCHOBHasi MOrpeLUHOCTb BKIOYaeT HeNIMHEHOCTb, FTMCTEPE3NC 1 BOCNPON3BOAMMOCTb.

** Mo 3anpocy AOCTyNHa KanvbpoBka A1anasoHOB U3MEPEHUI B APYTNX eAnHMLAaX
[vnanasoH OcHoBHas norpeLHocTtb, % ON*
TepMoKOMMeHcaumm 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpegensbl Aonyckaemo ,ElOI'IOJ'IHI;ITeJ'IbHOVIc 0 _+50°C £0.06 £008 1012 102
TemnepaTypHon norpeluHoctu, (% AWN/10°C)
-10...+70°C + 0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BnusiHne oTKNOHEHUS HaNPSXXEHUst NUTaHUA <+0,1% ON
BrnivsHne oTKNOHeHWsA CoNpOTUBNEHNA Harpy3Kku <+0,1% ON
[onroBpemeHHasi CTabUNbHOCTb <+0,2% OWN/rop
<+0,15% AW / 100 kMa ans AaTt4ynkoB c BEPXHUM npeaeniom namepenuii 10; 16; 24; 40 kMa
BnusiHne ctatnyeckoro AaBneHus "
<+0,05% OW / 1MIMNa gns 4aTt4ynkoB C BEPXHUM Npeaenom namepenuii 6onee 40 klMa

SKCNMIYATALUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

V2 no OCT P 52931-2008

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCcTb OT BUOpaLmm <+0,2% On

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 1-10°°

3awmTa o1 nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbIBOAOM)
CpeaHuii cpok cryxobl 215 net

Temnepatypa nsmepsiemon cpegsbl, °C -40...+125

Temnepatypa okpyxatoLuen cpeapbl, °C -40...+80

MN3amepsiemble cpeabl

XXMAKOCTM U rasbl, HEarpeccuBHbIE K MaTepuasniam KOHTaKTUPYIOLWMX YacTen (Boga, Bo3ayx, GeH3nH, Macna v 1.4.)

YpoBeHb B3pbIBO3aLLMTHI (MO 3anpocy)

"MckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 Ans 4aTYMKOB C BbIXOAHbLIM curHanom 4...20 mA

Knumatuueckoe ncnonHenve no FOCT 15150-69 | YXN3.1; Y2
ANEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BbixofgHoM curHan HanpsixeHvie nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYyXnNpoBOAHaA NUHUA CBA3N 4...20 vA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKS CBA3N
04..2B 45.15B =10 kOm <0,1BA
0...5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5 MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
KOHCTPYKLUUA
Kopnyc AISI 316L
WTyuepbl AISI 316L / TAH59
YnnoTtHeHne NBR; FKM
Mem6paHa AISI 316L;

KoHTakTupytoLwue co cpegom Yactu

Mem6paHa, WTyuepsbl, ynnoTHeHe

MexaHunyeckoe npucoeanHeHve

MeTpuyeckas pesbba M10x1; M12x1; M12x1,5; M14x1,5; M20x1,5
TpybHas pesbba G1/2"; G1/4"
YHudurumpoBaHHas menkas pesbba UNF1

LWTyuepbl noa rubkuii WwnaHr

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne

DIN43650A (4-KOHT.);

DIN43650C (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBoAbl IP65 vnu IP68

ONEKTPUYECKOE NOAKNKOYEHUE

BbixogHoit curdan / Cxema noakmoyeHust

KoHHekTopbl DIN43650 Pa3bém PC4-TB

KaGenbHble BbiBOAbI

0-5B; 0,5-,5,5B; 0-10 B; . C A
nayi-rlz;?o';l(':\clgaﬂ 0’4_/2T$>;'e'?(_n5prAo;,c?r;§g WA Hg;ilxgniggoﬂﬁ;ﬂ OB03HaueHne KOHTaKTa Howmep konTakTa LseT nposopa
+Unut +Unut +Unut 1 1 1 KpacHbi
-Unut -Unut -Unut 2 2 2 CuHuin
UsbIx +IBbIX 4 4 3 3enéHbin
-IBBIX 3 3 4 XKéntbin
KOPYHO-OAH-001A CT3HIIN




KOPYHO-OOH-001A AHANOrOBbIN JATUYMK PASHOCTM JABIEHUNA

KOPYHA-OAH-001A | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX
Homep mogenv no AN*

10; 16; 25; 40; 60 kMa 107
100; 160; 250 klMa
0,4; 0,6; 1,0 MMa
1,6; 2,5; 4,0 MNMa 108

*[IV-BepXHUI Npeaen avana3oHa 3mepeHui
KnumaTtuyeckoe ucnonHeHve
YXN3.1 (rpynna vcnonHeHus C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ncnonHeHus C2) Y2
YpOBEHb 3aLLMTbI OT MbINW U BOAbI
IP65 no NOCT 14254-96 | P65
IP68 no MOCT 14254-96 | P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
+ 0,25% AunanasoHa usmepeHuii 0,25
+ 0,50% OnanasoHa nsmepeHuii 0,5
<+ 1,0% AvanasoHa n3mepeHui 1,0
BepxHuit npeaen namMeperns n eamHuLbl UsMepeHus (apyroe ykasaTb)
10 kMa | 10kMa
16 kMa | 16kMa
25«kMNa| 25«Ma
40 kMa | 40kMa
60 kMa | 60kMNa
100 kMa | 100kMa
160 kMa | 160kMa
250 «Ma | 250kMa
0,4 MMa | 0,4MMNa
0,6 MMa | 0,6MMNa
1,0 MNa | 1,0MMa
1,6 MMa | 1,6MMa
2,5MNa | 2,5MMa
4,0 MNa | 4MMNa
Kopa BbIXogHOro curHana

<
<

4-20 MA 42
20 -4 MA 24
0-5mMA 05
5-0MA 50
0-20 MA 02
20-0MA 20
0-10B 01B
0-5B 05B
10-0 B 10B
5-0B 5B
WcnonHeHne

BasoBoe ucnonHeHve (No ymonyaHuio) | nponyck
B3apbiBo6e3onacHoe Exia no FOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99 Ex
[ins paboTbl B KNCNOPOAHOW cpeae 02
lurneHnyeckoe r
MexaHuyeckoe npucoeauHEHVE K UCTOYHUKY AaBrieHust
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe koda 3aka3a (Mpumep: 6aszoBoe ncnonHeHune - M20x1,5) | M1
Matepuan ynnotHeHnus
NBR (6a30Bbili BapuaHT) | nponyck
FKM (onumst) | NBR
FFPM (onuust) | FKM
[pyroe (onuus) | ykasaTb
OnekTpnyeckoe NpucoeavHeHne
DIN43650C (4-koHT.) (6a3oBoe) KC
DIN43650A (4-KOHT.) (onumst) KA
PC4-TB (onuus) PC
kabenbHbIN BbIBOA IP65 ¢ ykaszaHueM AnuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 1165
kabernbHbIN BoiBog IP68 ¢ ykasaHeM anuHbl kabens B MeTpax (onuus) | 1168
Hanwnune roc. nosepku
Bes rocnosepku (6a3oBoe MCNONHeHWE) | Nponyck
C rocrnosepkoin (onums) rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHIO-AOH-001A-107-YXJ13.1-IP65-0,5-25kMa-42-M1-NBR-KC-I'T1

YCTAHOBKA OATYMKOB

[laTumknm MOryT MOHTUPOBATLCA B MOMNOXEHUM, YA0GHOM Ot MOHTaxa U 06CnyxusaHuu. MNpu MOHTaxke AaTYMKOB HEOBX0OMMO YYUTLIBATL
cnegywolee:

Oatunkn KOPYHA-AAOH-001M pekomeHayeTcs ycTaHaBNMBaTb B MONOXEHUW, MPY KOTOPOM OCb LUTYLIEPOB HaXOAUTCS B FOPU30OHTaNbHOM
nnockocTu. [lonyckaeTcs ycTaHaBnNuBaTh AAT4YMK U B MHOM MOSIOXKEHUMW, €CNN 3TOro TpebytoT ocobble ycrnoBust akcnnyaTtauum. OgHako
U3MEeHEeHWe OpueHTaLMM OAaTHYMKOB MOXET NMPUBECTU K HEFraTUBHBIM MOCNEACTBUSIM: CKOMMEHWe B NOMOCTM LWTyLepa 0CafoqHbIX UK
KOKCYHOLLMXCS ppaKkUmMii, YXO[ Ha4YanbHoro («HyrneBoroy») curHana (ocobeHHO Anst HU3KonpeaenbHbIX 4aTUMKOB) U Ap.

KOPYHA-00H-001A CTOHIMN




KOPYHA-AOH-001A

AHANOIOBbIY OATYUK PASHOCTU OABNEHUNA

MEXAHUYECKWUE MPUCOEOVNHEHUA Tabnuua MM
Bun Bun Bun
pe3bboBoro Kon YepTex pe3bboBoro Kon YepTex pes3b6oBoro Kon Yeprex
coeVHeHus coeVHeHus coeavHeHus
M20x1,5 M1 Eg M20x1,5 M2 i ©
‘ ‘ 8 = M20x1,5 o1 i
G1/2" G2 ] G1/2" G5 E—
L ‘ ‘ M20x1,5
Mé();gf G1/2 ®poHmarnbHas
MembpaHa
e D
M12x1 M4 H ‘ = M14x1,5 M6
A 2 M12x1,5 M8 2
M12x1,5 M5 G1/4 G4 } =
BRLA G1/4 &
G1/4|l G3 ,\;\1”112;;'15 M14x1,5 IM12x1,5|
M10x1
M12x1,5 M9 o LWryuep
= noa rmbkuit L1
7/16"-20 UNF UNF1 LnaHr
7/16" - 20 UNF
M12x1,5
ANEKTPUYECKUE MPUCOEOUHEHUA Tabnuua 3N
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Koo YepTex Kon pesbboBoro Koo YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
\ 8
\ J
| o8
|
DIN43650A KA — o DIN43650C KC PC4-TB PC
//é\\
/ _
€ © 3]
N
2
&l
KabenbHbii KabenbHbin CarnbHWUKOBbIN
BbIBOA IP65 nes BbIBOZ, IP68 nes e BbIBOZ, cB o

=
=
S

“'\ - 3

4 — e
(meﬁmxggy) /_(;eﬁewbru)

f i ——
(wénmsitr) (3eneHbill)

KOPYHO-AOH-001A

CT3HIIUN




KOPYHO-OOH-001A AHAIOrOBbIN JATUYMK PASHOCTM JABNEHUNA
FABAPUTDI

Tﬁ
]
]

o

S27

60

)
(L1 1)
¥§\

AR
\NY)

50 14 M3,5x0,6

78 30

Bud A

23

mn

23

£2= 105064, r. Mocksa, yn. 3emnanoit san .27, ctp.4, od.100 Ten./daxkc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHITA



	Нержавеющая сталь

